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Tlačová správa
Dva nové herné headsety od Verbatimu
Headsety s vibráciami – pôžitok z hrania
Bratislava, 9. júna 2009 – Verbatim rozširuje svoju ponuku herného príslušenstva o dva nové headsety, ktoré sa môžu pochváliť kvalitným čistým zvukom a komfortným vyhotovením. Hráči ocenia najmä ich priestorový, veľmi reálny zvuk. Model Rapier USB Gaming Headset s vibráciami stojí 31,90 EUR, 5.1 Channel Gaming USB Headset kúpite za 41,90 EUR.
Rapier USB Gaming Headset s vibráciami
Vďaka trojúrovňovým basovým vibráciám a integrovanému zosilňovaču basov môžu používatelia s touto náhlavnou súpravou fyzicky cítiť napríklad otrasy a explózie v hre, čo simuluje realistický pôžitok z hrania. Frekvenčné rozsahy 20 Hz až 200 Hz vo vibráciách a 20 Hz až 20 kHz v reproduktore hráčom umožnia vychutnať si okolité zvuky v reálnej kvalite. VoIP mikrofón je možné rovnako ako reproduktory stlmiť jediným kliknutím, takže sa súperi nedozvedia viac, než by mali. Individuálne nastaviteľný headset s koženkovými náušníkmi sa príjemne nosí i pri dlhotrvajúcom hraní.
5.1 Channel Gaming USB Headset

Tento headset s nastaviteľným mikrofónom sa hodí pre každého hráča. Rovnako ako Rapier Gaming Headset môžete i tento koženkový model po pripojení do USB portu okamžite začať používať. Mikrofón sa dá stlmiť; aktuálny stav signalizuje LED dióda na diaľkovom ovládači. Subwoofer pracuje pri frekvencii 50 Hz až 5 kHz a jeho maximálny výkon je 500 mW. Realistické zvuky hráčov nielen ohromia, ale umožnia im napríklad i správne vyhodnotiť určitú hernú situáciu.
Rad Rapier – naozajstný zážitok z hrania
„Tieto dva kvalitné a cenovo dostupné headsety skvelo doplňujú herné myši a podložky Rapier, ktoré sú už na trhu. Hráči sa vďaka všetkým týmto produktom môžu plne ponoriť do virtuálneho sveta,“ vysvetľuje Mats Nordin, Business Development Manager, Accessories, zo spoločnosti Verbatim Europe.
Obrázky sú na prevzatie na:
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O spoločnosti Verbatim

Od roku 1969 udáva Verbatim smer vývoja technológií na uchovávanie dát – od diskiet a magneticko-optických médií, CD a DVD formátov až po najnovšie HD médiá Blu-ray. Okrem toho ponúka Verbatim kvalitné produkty na poli prenosných USB kľúčeniek, pamäťových „flash“ kariet, SSD a externých pevných diskov, a rovnako tak i široké spektrum počítačového príslušenstva. Verbatim je dcérskou spoločnosťou Mitsubishi Chemical Group a ťaží z vynikajúceho výskumného a vývojového oddelenia. Vďaka tomu hrá Verbatim kľúčovú úlohu pri utváraní trhu s pamäťovými médiami. Veľmi prísne kontroly kvality počas výroby zaisťujú vysokú kvalitu produktov spoločnosti Verbatim, ktoré víťazia v mnohých medzinárodných porovnávacích testoch. Spoločnosť je európskym lídrom v oblasti optických dátových nosičov. Viac informácií nájdete na adrese: www.verbatim-europe.com
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