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Tlačová správa
Multimediálny disk od Verbatimu prináša do obývačiek novú
porciu zábavy

MediaStation HD DVR – 500 hodín záznamu v high-definition kvalite
· Nahráva video priamo z TV, káblového/satelitného set-top boxu, DVD

alebo VHS prehrávača
· Prehráva video, fotografie a hudbu

· Zdieľa obsah celej domácej siete
· Reprodukuje v high-definition kvalite
Bratislava, 8. september 2009 – Verbatim predstavuje MediaStation HD DVR, multimediálny pevný disk, ktorý prehráva a nahráva obsah priamo z TV, káblového/satelitného set-top boxu i DVD alebo VHS prehrávačov. MediaStation HD DVR reprodukuje video v high-definition kvalite, zdieľa obsah z celej domácej siete a je ideálnym domácim zariadením na záznam, ukladanie a prehrávanie videa, fotografií alebo hudby. 1 TB MediaStation HD DVR je možné dostať v obchodoch za 299 € a 500 GB verziu za 239 €, zatiaľ čo 1 TB bezdrôtový model si zaobstaráte za 319 € a 500 GB za 259 €.
Ľahké a pohodlné nahrávanie a kopírovanie
Vďaka zabudovanému DVB-T prijímaču digitálneho pozemného TV vysielania a nahrávacím schopnostiam vie Verbatim MediaStation zaznamenať obsah priamo z televízora, DVD alebo VHS prehrávača. 1 TB disk ponúka dostatok úložného priestoru až na 500 hodín záznamu, 1 420 videosekvencií, 330 000 hudobných stôp alebo 1 000 000 fotografií. Ďalej vie zaznamenávať obsah na pamäťovú kartu alebo naopak z nej (SD, SDHC a Memory Stick), to isté platí v prípade USB disku a externého pevného disku.
Elektronický programový sprievodca (EPG) vám pomôže nastaviť nahrávanie, zatiaľ čo vaše obľúbené televízne programy si s funkciou Time Shift môžete kedykoľvek pozastaviť a pretočiť späť. Tlačidlá „One Touch“ na prednom paneli slúžia na rýchle a ľahké nahrávanie programov a kopírovanie fotografií na pevný disk MediaStation.
Prehrávanie v High Definition
MediaStation HD DVR prehráva na TV uložený obsah v high-definition kvalite (rozlíšenie 1080i) a v tom istom rozlíšení zobrazuje aj HD JPEG fotografie. Filmy s pôvodnou kvalitou Standard Definition sú prehrávané taktiež v 1080i.
Prehrajte si všetok multimediálny obsah zo svojej domácej siete
Zariadenie podporuje konektivitu WLAN, takže ho ľahko pripojíte na svoju domácu sieť. Je preto ideálnym spoločníkom NAS disku, na ktorý si môžete uložiť všetok multimediálny obsah.
MediaStation HD DVR obsahuje aj softvér Nero Move It Essentials, ktorý sa stará o automatickú konverziu a prenos súborov z jedného zariadenia na iné, čo umožňuje ich okamžité prehrávanie.
Filmová prezentácia je ke zhlédnutí na:

http://www.verbatim-europe.com/movies/mediastationhddvr/
Technická špecifikácia je na prevzatie na:

http://newsletter.komm-passion.de/newsletter/verbatim//MediaStation_HD_DVR_Factsheet.pdf
Obrázky sú na prevzatie na:
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O spoločnosti Verbatim

Od roku 1969 udáva Verbatim smer vývoja technológií na uchovávanie dát – od diskiet a magneticko-optických médií, CD a DVD formátov až po najnovšie HD médiá Blu-ray. Okrem toho ponúka Verbatim kvalitné produkty na poli prenosných USB kľúčeniek, pamäťových „flash“ kariet, SSD a externých pevných diskov, a rovnako tak i široké spektrum počítačového príslušenstva. Verbatim je dcérskou spoločnosťou Mitsubishi Chemical Group a ťaží z vynikajúceho výskumného a vývojového oddelenia. Vďaka tomu hrá Verbatim kľúčovú úlohu pri utváraní trhu s pamäťovými médiami. Veľmi prísne kontroly kvality počas výroby zaisťujú vysokú kvalitu produktov spoločnosti Verbatim, ktoré víťazia v mnohých medzinárodných porovnávacích testoch. Spoločnosť je európskym lídrom v oblasti optických dátových nosičov. Viac informácií nájdete na adrese: www.verbatim-europe.com
Kontakt pro média:

Lukáš Beňa

EAST SIDE Consulting

Tel.: +420 737 283 079

E-mail: bena@east-side-consulting.com









